11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.07.2011 20:48:39

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 18.07.2011 22:48:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/233640/answer/233682




AcmiepMus - OTCYTCTBHE 35IKyJsiTa. To, 94TO v Bac, cyas 1o BceMy - a3oocmepmus. JIydiuii crioco6
HaBpe#uTh cede - MPO0IKaTh 3aHUMAaThCS CAaMOIMArHOCTUKOM U camoJieueHrueM. MckpeHHe.



